Spolecny nasobek
nejmensi spolecny nasobek (n)



Co potrebujeme umet?

Rozumis pojmu nasobek?

Napr.: Nasobky cisla 8:

+8 +8 +8 +8 +8 +8
7~ N\ 77 N7 N\ 7T N\ 7T T

8 16 24 32 40 48 56
8.1 8.2 8.3 8.4 8.5 8.6 8.7

Umis rozkladat cisla na soucin prvocisel?



Nejmensi spolecny nasobek

Najdi prvni tri spolec¢né nasobky cisel 12 a 15.

12 .12, 24, 36, 48, 72. 84, 96, 108, , 132, 144, 156, 168,,
15 .. 15, 30, 45, 75. 90, 105, , 135, 150, 165, ,

Nejmensimu ze vSech spolec¢nych nasobkul dvou a vice
cisel rikame nejmensi spolecny nasobek téchto cisel.

n(12, 15) = 60

Nejmensi spoleény nasobek cisel 12 a 15 je cislo 60.

MATEMATIZA

Pro 2. stupen Z5



Poznamka:
Kolik spolec¢nych nasobku maji jakakoliv dvé cisla?

12 .12, 24, 36, 48, 72. 84, 96, 108, , 132, 144, 156, 168,,
15 .. 15, 30, 45, 75. 90, 105, @ 135, 150, 165, ,

NEKONECNE MNOHO

MATEMATIXA

Pro 2. stupen Z5
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